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خبر اقتصادی

مدیرعامل بورس تهران:
درآمد  برخی آرایشگاه‌های زنانه

از بورس بیشتر است
مدیرعامل بورس تهران 
اظهار کرد: درآمد برخی 
آرایشگاه‌های زنانه از کارمزد 
معاملات سهام بیشتر است. 
به گزارش نوداقتصادی، 

مجید گودرزی تاکید کرد: بازار سرمایه در ایران هنوز در 
حال درجا زدن است. برای تامین مالی یا باید درهای مملکت 
را باز کنیم یا باید سراغ رمزارز برویم. نرخ رشد ۸ درصدی با این 

سیستم بانکی و وضعیت بورس رویایی بیش نیست.
    

یک مقام صنفی اعلام کرد:
کاهش 70  درصدی تقاضای گل

در یکسال
رئیس اتحادیه تولید 
کنندگان گل و گیاه استان 
تهران گفت: از ابتدای سال 
۱۴۰۳ تا کنون تقاضا برای 
گل نسبت به مدت مشابه 

سال گذشته ۷۰ درصد کاهش داشته است. به گزارش ایلنا، 
غلامحسین سلطان محمدی افزود: با کاهش قدرت خرید 
مردم گل از سبد خرید خانواده‌ها خارج شده و خرید آن تنها 
به مناسبات و مراسم‌ها اختصاص پیدا کرده است تا جایی 
که از ابتدای سال ۱۴۰۳ تا کنون تقاضا برای گل نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته ۷۰درصد کاهش داشته است. او 
همچنین اظهار کرد: سرانه مصرف برای گل و گیاه ایران در 
مقیاس جهانی پایین است؛ در کشورهای اروپایی سرانه 
خرید گل سالانه ۱۵۰ تا ۲۰۰ شاخه در هر نفر است در حالی 
که این رقم در ایران ۱۵ تا ۲۰ شاخه است در نتیجه خرید 
سالانه کل کشور به طور متوسط برابر با حدود یک میلیارد و 
۲۰۰ میلیون شاخه می‌شود در حالی سالانه حدود ۵ میلیارد 
شاخه گل در ایران تولید می‌شود و بنابراین در بازار گل ایران 

تعادل برقرار نیست.
    

سخنگوی شورای رقابت:
خودروساز نمی‌تواند 

در قیمت‌گذاری مستقل باشد
به گفته سخنگوی 
شورای رقابت هرگونه 
قیمت‌گذاری در مورد 
خودرو از فیلتر سازمان 
حمایت، شورای رقابت و 

وزارت صمت عبور می‌کند و خودروساز نمی‌تواند در 
این زمینه مستقل عمل کند. به گزارش ایلنا، سپهر 
دادجوی توکلی، درباره آخرین قیمت‌های اعلام‌شده 
برای محصولات ایران‌خودرو و جایگاه شورای رقابت در 
این قیمت‌گذاری اظهار کرد: تا جایی که من اطلاع دارم 
ایران‌خودرو انتشار قیمت‌های اعلامی را تکذیب کرد با این 
حال شورای رقابت واسطه نقش نظارتی خود در جریان 
هر فعل و انعفال قانونی قرار دارد. در همین حال فرآیند 
پیاده کردن دستورالعمل قیمت خودرو نیز مشخص 
است و شورای رقابت در مصوبه ۶۰۳ تمام زوایای اجرایی 

و عملیاتی تنظیم بازار خودرو را عنوان کرده است.  
    

معاون راهبری شبکه برق:
مصرف برق از مرز

 70 هزار مگاوات گذشت
معاون راهبری شبکه 
برق اعلام کرد: مصرف برق 
با افزایش ۸ درصدی در 
مقایسه با سال گذشته از 
مرز ۷۰ هزار مگاوات عبور 

کرد. به گزارش تسنیم، محسنی از مردم درخواست 
کرد تا با راهکار‌هایی مانند قراردادن کولر‌های آبی روی 
دور کند و تنظیم دمای کولر‌های گازی روی 24 درجه 
مصرف برق خود را مدیریت کنند. به گفته او، مشترکان 
با مدیریت مصرف علاوه بر کمک به تامین پایدار برق در 
شبکه، از پاداش طرح‌های مدیریت مصرف مانند پویش 

»با انرژی« نیز بهره‌مند خواهند شد.
    

پیگیری قضایی در انتظار 
مدیران وزارت جهاد کشاورزی

دادگستری کل تهران 
با هشدار به مدیران وزارت 
جهاد کشاورزی اعلام کرد: 
به منظور جلوگیری از ورود 
خسارت به صادرکنندگان 

سیب زمینی و جلوگیری از هرگونه پرونده قضایی نسبت 
به رفع محدودیتها اقدام شود. به گزارش مهر، به دنبال 
پیگیری‌های معاونت حقوقی ریاست جمهوری و وزارت 
امور اقتصادی و دارایی، محمدرضا صاحبی پسندیده، 
جانشین رئیس کل دادگستری استان تهران، در نامه‌ای 
به مشاور وزیر جهاد کشاورزی و مدیرکل دفتر هماهنگی 
امور استان‌ها خواستار اجرای مفاد ۲۳ قانون احکام دائمی 

کشور و ماده ۳۰ قانون بهبود محیط کسب‌وکار شد.

بعد از دوره‌ای توقف در فروش نفت و 
تشدید تحریم‌ها، فروش نفت در دولت 
سیزدهم افزایش پیدا کرد. دولت مرحوم 
ابراهیم رئیسی و به خصوص وزارت نفت 
با مباهات به فروش نفت، آن را نتیجه 
سیاست‌ها و تدابیر صحیح اتخاذشده خود 
می‌دانستند. حال یک نامزد انتخاباتی که او 
را معمار تحریم‌ها می‌نامند نیز مدعی شده 
است که با راهکارهای او میزان فروش نفت 

افزایش یافته است.
سعید جلیلی در شامگاه چهارشنبه 23 
خرداد در برنامه تلویزیونی گفت‌وگوی ویژه 
خبری، اظهار کرد: »قبل از دولت شهید 
رئیسی ادعا می‌شد نمی‌توان نفت فروخت. 
ما راهکارهای فروش نفت را در همان 
شرایط تهیه کردیم و به دولت وقت دادیم 
و فروش نفت شروع شد. اما در دوره رئیسی 
این پیشنهاد جدی گرفته شد، تکمیل شد 
و باعث شد فروش نفتمان به روزی بیش از 

1.5 میلیون بشکه برسد.«
از آنجا که جلیلی با مذاکرات 
هسته‌ای مطرح شد و در وضع تحریم‌ها 
و سنگ‌اندازی برای توافق نقش اساسی 
و جدی دارد، طرح این پرسش ضروری 
است که آیا روش‌های مدنظر او نسبتی با 

»کاسبی از تحریم«ها ندارد!؟

تهاتر انقلابی و آمدن بایدن!
این سخنان جلیلی واکنش‌های 
متعددی دربرداشت. عباس عبدی در 
شبکه اجتماعی ایکس به سخنان او اشاره 
کرد و نوشت: »برای اثبات میزان صداقت 
این گروه ضرورت دارد متن پیشنهادی 
را منتشر کنند. محال است که عقل زنگنه 
نیازمند پیشنهاد آنان باشد. علت؛ آمدن 

بایدن بود به حساب خود نگذارند.«
همچنین احسان سلطانی، فعال 
رسانه‌ای، در شبکه اجتماعی ایکس، 
روش جلیلی را تهاتر انقلابی دانست و 
افزود: »بله خیلی راحت می‌توان نفت 
فروخت. مثلا می‌شود با چین توافق کرد 
که نفت ما را زیر قیمت جهانی بخرد و به 

جای پول، کالای بنجل روانه بازار ما کند 
یا با سریلانکا توافق کنیم به جای پول، 
چای بگیریم یا از بلغارستان پشم بز! نه 
بتوانیم سرمایه‌گذاری کنیم نه کشور را 

توسعه دهیم.«

اقتصاد ایران باز بوی نفت گرفت
اما آمارها حاکی از افزایش فروش نفت 
و آمار رشد اقتصادی سال 1402 نشان از 
این دارد که سهم نفت در رشد اقتصادی 
در حال افزایش است و طلای سیاه،‌ سهم 
 بیشتری در کیک اقتصاد را از آن خود 

کرده است.
به گزارش اکوایران، بررسی‌ها نشان 
‌می‌دهد سهم بخش نفت از کیک اقتصاد 
ایران در سال گذشته نسبت به سال 1401 
نزدیک به 2 واحد درصد بالاتر رفته است. 

بیشترین سهم از حجم اقتصاد در سال 
گذشته مشابه سال ۱۴۰۱، متعلق به گروه 
خدمات بوده است. سهم گروه نفت و گاز 
برابر با ۱۵.۶ درصد بود که ۱.۹ واحد درصد 
نسبت به سال 1401 بالاتر رفته است. 
گروه کشاورزی همچنان کمترین سهم 
از اقتصاد را داراست و سهم گروه صنایع و 
معادن بدون نفت نیز نسبت به سال ۱۴۰۱ 

کاهش یافته است.
در سال ۱۴۰۲، گروه خدمات با نرخ 
رشد ۵.۷ درصدی مشابه سال ۱۴۰۱، 
بیش از نیمی از اقتصاد را از آن خود کرد و 
همچنان بزرگ‌ترین قطعه‌ی کیک اقتصاد 

ایران است.
یکی از قابل توجه‌ترین قسمت‌های 
گزارش منتشر شده توسط مرکز آمار، 
مقدار درآمد حاصل از فروش نفت و گاز 
بود. در سال گذشته، درآمد نفتی ۱۳۵ 
هزار میلیارد تومان بوده که ۱۵.۶ درصد از 
حجم اقتصاد کل را تشکیل می‌دهد. حجم 
بخش نفت نسبت به سال ۱۴۰۱ رشد 
۲۰.۳ درصدی داشته که بیشترین نرخ 

رشد از تولیدات کشور در سال گذشته 
محسوب می‌شود.

اما روش جلیلی چه تاثیری در 
افزایش فروش نفت داشته و تاثیر 

آن چگونه بوده؟ 

فروش نفت با افزایش تقاضا در چین
یک کارشناس مسائل انرژی در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« درباره علت 
افزایش فروش نفت در دولت سیزدهم 
یادآور شد: پایان دولت روحانی با پایان 
اپیدمی کرونا همراه شد و طبیعتا رکودی 
که در بازار چین بابت کرونا شکل گرفته 
بود، از شروع دولت رئیسی پله پله کاهش 
پیدا کرد و به صورت ارگانیک، تقاضای 
نفت در بازار این کشور به صورت سابق 

خود بازگشت.
میثم شرفی با اشاره به اینکه نمودار 
فروش نفت در دولت رئیسی نشان می‌دهد 
که این افزایش متناسب با افزایش تقاضا در 
بازار چین است، عنوان کرد: با توجه به اینکه 
دولت رئیسی در ادامه 
مذاکرات دولت 
روحانی، مجددا 
به میز مذاکرات 
هسته‌ای برگشته 
بود، اعمال 

فشاری که در پایان دولت روحانی به جهت 
توقف مذاکرات شدت یافته بود، کاهش 

پیدا کرد.
او تصریح کرد: هم از بابت کاهش فشار 
تحریم و هم از بابت بازگشت به شرایط قبل 
از فروش نفت در ابتدای دولت رئیسی با یک 

ضریب رشد پایدار افزایش پیدا کرد.
این کارشناس با اشاره به اینکه طبیعتا 
زمانی که صادرات افزایش می‌یابد، تولید 
هم به تناسب افزایش پیدا می‌کند؛ تاکید 
کرد: از ابتدای دولت سیزدهم، آمار تولید 
هم به صورت پلکانی افزایش یافته اما آمار 
واقعی فروش و تولید نفت با اعداد ادعایی 
دولت و وزارت نفت، فاصله معناداری دارد. 
به هر حال آمارها حاکی از رشد تولید و 

فروش نفت است.

ادعای جلیلی، کذب و توهم است
شرفی ادعای جلیلی درباره تاثیر او در 
فروش نفت در دولت دوازدهم را غلط خواند 
و تصریح کرد: ایده فروش نفت جلیلی به 

شدت خطرناک است.
او ادامه داد: در دولت روحانی، آقای 
زنگنه روش فروش جلیلی را دریافت کرد 
و در اختیار تیم‌های کارشناسی گذاشت اما 
در نهایت رد شد. این روش نه تنها از سمت 
تیم دولت که از سمت نیروهای مسلح، که 
رستم قاسمی هم سکان‌دار فروش نفت 

بود، رد شد و هیچوقت از آن استفاده نشد.
به گفته این تحلیلگر مسائل انرژی، 
ادعای جلیلی، کذب است و شاهد مثال 
آن سخنگوی کمیسیون انرژی مجلس 
بود که آن را در مصاحبه‌ای رد کرد و باید به 
این توهمی که جلیلی تصور می‌کند عامل 

فروش نفت بوده، پاسخ داد.

روش جلیلی باعث تخفیف فراوان 
به چین شد

شرفی در ارزیابی ایده فروش جلیلی، 
اظهار کرد: پایه اصلی ایده جلیلی، افزایش 
منابع فروش نفت است که این روش، باعث 

افزایش امکان چانه‌زنی می‌شود.
او با اشاره به اینکه این روش در مقطعی 
به کشور خسارت وارد کرد، افزود: در ابتدای 
دولت سیزدهم و بعد از نرمال شدن شرایط، 
منابع فروش متعددی داشتیم و در نتیجه 
استفاده از این طرح و روش جلیلی، چینی‌ها 
درباره قیمت چانه‌زنی‌ زیادی کردند و در 
مقطعی تخفیف‌های فراوانی به چین دادیم 

زیرا منابع فروشمان افزایش یافته بود.
این کارشناس اقتصاد انرژی یادآور 
شد: زمانی که دوباره منابع فروشمان 

کاهش یافت، توانستیم تخفیف‌ها  را 
متناسب کنیم.

علاقه‌مند به استمرار تحریم‌ها
 به دلیل انتفاع مالی

شرفی ایده و روش جلیلی را کاسبی 
از تحریم دانست و گفت: منظومه فکری 
جلیلی و همراهانش، کاسبی از تحریم است 
چرا که با شروع تحریم‌ها، از فواید تحریم 
انتفاع مالی بردند. او درباره انتفاع جلیلی 
و همفکرانش از تحریم بیان کرد: به جهت 
تحریم، منابع فروش نفت باید مورد تایید 
مجموعه‌های امنیتی قرار می‌گرفتند و 
این مجموعه‌ها همدلی و همراهی بیشتری 
با جلیلی و تیمش داشتند. این تحلیلگر 
مسائل انرژی افزود: حتما سفارش‌هایی 
برای اینکه مجموعه‌های امین و نزدیک 
جلیلی در خرید و فروش نفت دخل و 
تصرفی داشته باشند، از سمت برخی 

نهادهای دیگر همدل انجام شده است.
شرفی تصریح کرد: حتما منافع تحریم 
مشمول حال این گروه سیاسی شده و 
اتفاقا یکی از دلایلی که این افراد هنوز 
علاقه‌مند به استمرار تحریم‌ها هستند، 
کسب درآمدهای بزرگ، که بدون کار و 
زحمت به دست آمده، از ادامه تحریم است. 
او در پایان خاطرنشان کرد: به جهت همین 
انتفاع مالی از تحریم، سیاست خارجی 
جلیلی نیز تابع این منابع درآمدی است که 
می‌خواهند با استمرار تحریم حفظ کنند و 

از دستشان خارج نشود.

کارشناس انرژی با اشاره به ادعاهای انتخاباتی این نامزد و خسارت کشور از تخفیف‌های نفتی هنگفت به چین:

منظومه فکری جلیلی، کاسبی از تحریم است

به جهت همین انتفاع 
مالی از تحریم، سیاست 
خارجی جلیلی نیز تابع 

این منابع درآمدی است 
که می‌خواهند با   استمرار 

تحریم حفظ کنند و از 
دستشان خارج نشود

میثم شرفی در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: منظومه 

فکری جلیلی و همراهانش، 
کاسبی از تحریم است چرا 

که با شروع تحریم‌ها، از 
فواید تحریم انتفاع مالی 

بردند؛ به جهت تحریم، منابع 
فروش نفت باید مورد تایید 
مجموعه‌های امنیتی قرار 

می‌گرفتند و این مجموعه‌ها 
همدلی و همراهی بیشتری 
با جلیلی و تیمش داشتند و 
به نهادهای نزدیک جلیلی 
و هم‌فکرانش اجازه دخل 

و تصرف در درآمد نفتی 
را دادند که باعث درآمد 

بادآورده می‌شود

یک کارشناس اقتصاد مسکن با بیان اینکه اعلام سقف 
اجاره‌بها براساس نرخ تورم موضوع جدیدی در بازار مسکن 
نیست، گفت: در بحث خرید و فروش مسکن قیمت‌گذاری 
برای یک کالای ناهمگن از سوی دولت یک شوخی است. 
فردین یزدانی در گفت‌وگو با ایلنا، با بیان اینکه عدد گذاری 
در بازار مسکن جواب نمی‌دهد و قابلیت اجرا ندارد، اظهار 
کرد: اگر دولت و مجلس هم نسبت به این اقدام دستوری 
نمی‌دادند همواره در بازار مسکن اجاره‌بها براساس نرخ 
تورم محاسبه می‌شد و اجاره‌بها متفاوت از تورم حرکت 
نکرده‌ است. هرچند عقلانی‌تر از اعلام قیمت مقطوع برای 
سراسر کشور است اما چیز جدیدی برای بازار نیست. او 
درباره سرایت پذیری سایر استان‌ها از قیمت مسکن در 
تهران به عنوان رهبر بازار مسکن افزود: استان‌های مرتبط 

با تهران کنش و واکنش دارند، وقتی قیمت اجاره در تهران 
بالا می‌رود بخشی از مستأجران به شهرهای اطراف تهران 
کوچ می‌کنند و همین افزایش تقاضا باعث می‌شود، قیمت 
استان‌ها و شهرهای اطراف تهران هم افزایش پیدا کند. 
حال اینکه در این باره مصوبه‌ای وجود داشته باشد و چه 

مصوبه‌ای وجود نداشته باشد این اثر را در بازارهای مسکن 
اطراف تهران می‌بینیم و با علمیات بازار مرتبط است و 
مصوبه نمی‌تواند در این باره اثر گذار باشد. این کارشناس 
اقتصاد مسکن با اشاره به حضور دولت در بازار خرید و فروش 
مسکن، تاکید کرد: قانون مالیات بر عایدی سرمایه معاملات 
خرید و فروش مسکن را به شدت کُند و یا غیررسمی می‌کند 
اما در نهایت منطق پذیر است اما اینکه دولت بخواهد در 
بازار خرید و فروش مسکن هم قیمت‌گذاری کند، مالکیت 
خصوصی را از بیخ و بن زیر سوال می‌برد. با بیان اینکه 
قیمت‌گذاری برای یک کالای ناهمگن از سوی دولت یک 
شوخی است، خاطرنشان کرد: مگر دولت در ورود برای 
قیمت گذاری کالاهای همگن توانسته موفق باشد چه 

برسد برای کالایی ناهمگن مانند مسکن.

یک کارشناس اقتصادی:

قیمت‌گذاری دولتی در بازار مسکن شوخی است

گفت وگو

نامزد انتخابات ریاست جمهوری گفت: به استناد 
گزارش رییس کل بانک مرکزی در ۳۱ فروردین ۱۴۰۳، 
۲۰ میلیارد دلار ارز به قیمت ۲۸۵۰۰ تومان و ۵۰ میلیارد 
دلار ارز زیر ۴۰ هزار تومان توزیع شده است، یعنی هزاران 
میلیارد تومان رانت‌ توزیع کرده‌ایم. وضعیت تورم اینطور 
شده که کارمندان نمی توانند زندگی کنند و خانه کرایه 
کنند. بازنشستگان گرفتارند و قدرت خرید ندارند یعنی 
به خاطر این تورم وحشتناک دیگر نمی‌توانند با آن پولی 
که می گیرند زندگی روزمره خود را تامین کنند. به گزارش 
ایلنا، مسعود پزشکیان در برنامه میزگرد اقتصادی، با 
اشاره به شاخص‌های اقتصادی کشور با استناد به آمار 
بانک مرکزی، وزارت اقتصاد، مرکز مدیریت بدهی‌های 
دولت، سازمان برنامه و بودجه و مرکز آمار، افزود: بدهی 

دولت به بانک مرکزی از آغاز  سال ۱۴۰۰ تا  بهمن از ۱۱۵ 
همت به ۳۰۲ همت رسیده است. بدهی دولت به بانک‌ها 
از همان سال از ۴۱۶ همت به ۸۱۹ همت رسیده است 
یعنی نزدیک دوبرابر شده است. انتشار اوراق مالی طی 
آن سال ها ۷۵۲ همت شده یعنی دوبرابر شهریور ۱۴۰۰ 

که ۳۳۳ همت بوده است. او یادآور شد: تورم طی سه سال 
۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲ همواره بالای ۴۰ درصد بود، تورم گوشت 
قرمز و سفید بالای ۷۹.۲ درصد، گوشت مایکان ۸۰ درصد 
ماهی ۶۳ درصد بوده است. رشد اقتصادی ما کجا بوده؟ 
گروه کشاورزی منفی ۲.۲ درصد در معادن بدون نفت 
منفی  ۵/۰ درصد بوده است استخراج نفت و گاز طبیعی 
۲۰ درصد بوده است. یعنی رشد اعلام شده به خاطر نفت 
بوده است. پزشکیان تاکید کرد: ما اگر بخواهیم فردا اصلاح 
قیمت انرژی را انجام دهیم و بدون توجه به سرمایه‌گذاری 
خارجی کار کنیم، ممکن است عده‌ای را به خیابان بریزیم 
اما اگر برای این اصلاحات ساختاری در حوزه انرژی یا هر 
حوزه دیگری، سرمایه گذاری خارجی فشار را کم کند، کار 

بدون هزینه‌ شدید برای کشور انجام می‌شود.

پزشکیان در میزگرد اقتصادی:

هزاران میلیارد تومان رانت‌ در ۳ سال دولت توزیع شده است

گفت وگو

رامتین موثق

آگهی
به اطلاع می رساند اينجانب ابوالفضل راهی بشماره ملی 4911039541 وکيل ومالک قسمتی مشاع از پلاک ثبتی 4 
فرعی از 76 اصلی واقع درروستای شفيع آباد،کوچه صنعت موضوع : استعلام شماره 140385601057006898 مورخ 
1403/03/01 اداره ثبت اسناد و املاک شهريارمتقاضی تعيين بستر و حريم و مجاری آبهای سطحی رودخانه/مسيل/

نهردر داخل و مجاورت پلاک ثبتی فوق الذکرمطابق استعلام فوق می باشم و حسب اعلام امور آب شهرستانهای 
شهريار، ملارد و قدس بر اساس ضوابط و مقررات جاری تعيين بستر و حريم منوط به مراجعه کليه مالکين مشاعی به 
امور آب و تکميل و پرونده می باشد لذا از کليه مالکين مشاعی تقاضا می شود با در دست داشتن مدارک مالکيت خود 
ظرف مدت ده)10(روز از تاريخ انتشار آگهی به امور آب شهرستانهای شهريار،ملارد و قدس بنشانی شهريار ،شهرک 
اداری،جنب اداره صنعت ،معدن و تجارت مراجعه نمايند.بديهی است عدم مراجعه مالکين مشاعی ظرف مهلت مقرر 
نافی اقدامات شرکت آب منطقه ای تهران)امور آب شهريار( نبوده و بستر و حريم اعلامی برای کليه مالکين مشاعی 

لازم الرعايه می باشد.

فقدان سند مالکيت 
شناسه آگهی: 1735091

چون آقای مهدی جوهری فرزند حسين به کد ملی 1292077656 اصالتا و وكالتا  به 
موجب وکالت نامه 38057 مورخ 1403/03/22 دفتر اسناد رسمی 243 اصفهان از طرف 
شاهزاده فيض به کد ملی 1281489026 و بقيه وراث اصالتا به موجب گواهی حصر وراثت 
به شماره 140209390002970400 مورخ 1402/03/13 قاضی شورای حل اختلاف 
شعبه 54 حصر وراثت اصفهان و گواهی مالياتی 9756176 مورخ 1402/09/11 اداره امور 
مالياتی 202700 اصفهان وراث حسين جوهری به نامهای فائزه مهدی و مهران شهرت 
همگی جوهری وشمس الملوک آقاجوهری و شاهزاده فيض مالک مشاعی 1482 فرعی 
از 15179 اصلی بخش 5 اصفهان ، مدعی مفقود شدن سند مالکيت که با مشخصات 
مالکيت : حسين / جوهري فرزند مهدی شماره شناسنامه 358 تاريخ تولد 1335/02/01 
صادره از اصفهان دارای شماره ملی 1286494771 بعنوان مالک هشت سهم مشاع از 
هفتاد و دو سهم عرصه و اعيان متن سهم هشت حبه مشاع از هفتاد دو حبه ششدانگ 
به استثناي بهاي ثمنيه اعياني دوباب خانه ثمنيه با شماره مستند مالکيت 4807 تاريخ 
1377/10/01 موضوع سند مالکيت اصلی بشماره چاپی 411200 سری د سال 93 با 
شماره دفتر الکترونيکی O 139420302026007875که در صفحه 469 دفتر املاک جلد 
333 ذيل شماره 67161 ثبت گرديده است ميباشد اکنون وراث نامبرده درخواست صدور 
سند مالکيت المثنی پلاک فوق را نموده است لذا به استناد تبصره يک اصلاحی ذيل ماده 
120 آئين نامه قانون ثبت مراتب در يک نوبت آگهی ميشود چنانچه کسی مدعی انجام 
معامله نسبت به ملک مرقوم يا وجود سند مالکيت نزد خود می باشد از تاريخ انتشار اين 
آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکيت يا سند معامله 
به اين اداره تسليم و رسيد اخذ نمائيد تا مراتب صورت مجلس و اصل سند مالکيت به ارائه 
کننده سند مسترد گردد بديهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسيد يا در صورت 
اعتراض اصل سند مالکيت يا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکيت المثنى 

طبق مقررات خواهد شد. /
رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
 سيد اسداله موسوی


